Recapitulare finala pentru vacanta mare:

Varianta 1        




Subiect

8p
1. Calculaţi:

a) 
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c) 
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8p
2.  Rezolvaţi în mulţimea Z , ecuaţiile :   

                   a)  
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                   b)   4
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8p        3.  a) Dacă trei pătrimi  din sfertul unui număr este 20, numărul este…………

                 b) Aflaţi numerele de forma    
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  divizibile cu 36 
8 p      4.   a) Calculaţi  raportul procentual al numerelor 8şi 25 .

                   b) Dacă 
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           5 .  Fie numerele  :  n –3 ; 2n+1 ; 2n –1 , unde  n
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. 
4p               a) Aflaţi suma numerelor ştiind că produsul lor este 0      

4p               b) Aflaţi produsul numerelor ştiind că suma lor este ( +2 ). 

4p               c)   Aflaţi ultima cifra a numarului 71764
4 p              d) Fie mulţimile: A= {x | x 
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Z, -3 < x < 2} si  B= {y | y 
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Z, |y|<3       

                       calculaţi: A
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7p
6  . Desenaţi un triunghi ABC  şi construiţi inaltimea  dusă pe latura BC .

7p
7.   Aflaţi  perimetrul  pătratului cu aria de 81 m2 . 

4p        8.     a) complementul  unghiului de 760 este de …….

 3p                b) Un triunghi isoscel ABC are baza AB=16  cm şi  
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                           Calculaţi   perimetrul 
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7p       9.   Să se afle măsurile  unghiurilor unui paralelogram ABCD , dacă măsura   

                 unghiului  A este 
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 din măsura unghiului B .   

          10. Un  triunghi are măsurile unghiurilor direct proporţionale cu    

                numerele  5  ; 10 şi  15 .Cea mai mare  latură este de 48 cm . Aflaţi:
 7p          a)  Măsurile unghiurilor triunghiului ABC 

 7p          b)  Lungimea medianei corespunzătoare celei mai mari laturi a triunghiului.
Varianta 2         




Subiect

8p
1. Calculaţi:

e) 
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f) 
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g) ( - 135) : (+5) –  (+4) · (-2) =

h) (+81) : (-34) =


8p
2.  a)  Calculaţi :  S= (-3) +(-2)+(-1) …….  +  ( + 25) + (+26)+(+27)=
                 b)  Dacă |2z – 1| = 3   şi z
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3.  Fie mulţimile :   A= ( x
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8 p                  a)  Determinaţi   A şi B      

8 p                  b) Calculaţi  :  a) A∩B =        b) AUB =       c) A―B =      d) B―A=
8p
4. Rezolvaţi în mulţimea Z  :
a) 4–3x = 25

b) 6 – 2x  ≤ – 16
8p
5. Într-o urnă sunt 7 bile albe , 2 bile galbene şi 54 bile roşii . Care este probabilitatea de a     

                  extrage o bila albă sau galbenă .

 4p
6.   a)  Desenaţi un romb   ABCD şi numiţi două laturi consecutive.

3 p             b) Suplementul , complementului unghiului de 450 25' 7"  este de …….

7p
7. Să se afle măsurile  unghiurilor unui paralelogram ABCD , dacă măsura   

              unghiului  C este de 
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din măsura unghiului B .         


8. ∆ ABC şi  ∆ EFG sunt congruente. Ştiind că AB = 8 cm, , AC = 60 mm

                 BC = 1 dm, calculaţi:

3p         a)    lungimea segmentului FG 

4p         b)    lungimea liniei mijlocii a ∆ EFG care este paralelă cu EG.
7p        9. Calculaţi aria şi perimetrul unui dreptunghi cu lungimea de 45 de cm iar lăţimea  de 30cm.

    10. În triunghiul ABC cu m((ABC) = 86 0, [BE este bisectoarea (ABC, 

              E ( AC,   EF ((BC,     F ( AB şi FE = 18cm.

7p           a) Calculaţi lungimea segmentului BF

 7p          b) Calculaţi măsura unghiului BAC ,dacă m((AEF)= 470.
Varianta 3

(5p) I. 1. În ∆PRS, unghiul opus laturii [PS] este………….., iar latura opusă unghiului 

               (PSR este……………

(3p)    2. a) Un triunghi cu două laturi congruente se numeşte…………….

(2p)        b) Un triunghi cu toate laturile congruente se numeşte…………….

(5p)    3.  Dacă ∆EFG are EF=9 cm, FG=60 mm, EG=0,7 dm, atunci perimetrul său este

               egal cu…………cm, adică………….dam.

(5p)    4.  Dacă în ∆MAN şi ∆EFG avem m((A)=30(, AN=5 cm, m((N)= 50(, 

               m((E)=50(, EF=0,5 dm, m((F)=30(, atunci ∆MAN≡∆………. în cazul de 
               congruenţă……….

5. În ∆NPR, m((N)=37(27’, m((P)=67(42’, atunci :

(3p)     a) m((R)=………..

(2p)     b) Suplementul unghiului (PNR are măsura egală cu……..

6. Măsurile unghiurilor P,R şi S ale ∆PRS sunt direct proporţionale cu numerele 4,5; 1,5 şi respectiv 3. Atunci:

(3p)    a) m((R)=……..(
(2p)    b) m((P)=……..(
(3p) 7.a) Într-un triunghi cele trei bisectoare sunt………

(2p)    b) Punctul de intersecţie al bisectoarelor este……   

(3p) 8.a) Dacă două drepte intersectate de o secantă formează unghiuri alterne interne 

               congruente, atunci dreptele sunt………….

(2p)    b) Două drepte paralele tăiate de o secantă formează unghiuri 

               corespondente………….

(3p) 9.a) Dacă, într-un triunghi, o mediană este şi înălţime, atunci triunghiul este……

(2p)    b) Într-un triunghi isoscel, bisectoarea unghiului determinat de laturile 

               congruente împarte latura opusă în două segmente………..

(15p) II. 10. Fie ∆PRS isoscel, PR=PS şi A((PR), B((PS), astfel încât [PA]([PB]. 

                    Arătaţi că [SA]([RB].

(15p)      11. Se dă triunghiul ABC, dreptunghic în A. Pe laturile [AB] şi [AC], se 

                     construiesc, în exteriorul triunghiului, triunghiurile echilaterale ABM şi

                     ACN. Să se arate că MN=CM=BN .

(15p)      12. În triunghiul dreptunghic ABC se cunosc m((A)=90( şi m((B)=30(. Fie 

                     [CD] bisectoarea unghiului (C (D([AB] ). Demonstraţi că CD= 2(3 AB. 

Varianta 4

1.La un hotel de la mare o cameră costă 50 RON pe noapte.Cât va costa după o scumpire cu 15% ?

2.Un triunghi isoscel are un unghi cu măsura 160º.a)Calculaţi măsurile celorlalte două unghiuri ; b)Construiţi 

   acest triunghi,dacă baza are lungimea de 6 cm;c)Puneţi în evidenţă ortocentrul triunghiului.

3.Calculaţi n=(−3)3+18:(−3),iar apoi scrieţi toţi divizorii negativi ai lui n.
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4.



Î   În desenul alăturat,AD şi CE sunt       

                                                    paralele,m(<BAD)=90º,BD=7 m,BE=11 m,

     iar m(<ABD)=m(<CBE)=60º.





      a) Calculaţi lungimea segmentului [AC]





      b) Aflaţi m(<EBD)




                 c) Prin reducere la absurd,arătaţi că [BD] şi [DE] nu sunt congruente.

5.Schimbaţi ordinea cifrelor numărului 234 astfel încât numărul obţinut să fie pătrat perfect.

6.Mezii unei proporţii sunt 12 şi 18,iar un extrem este 36.Aflaţi celălalt extrem.
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7.



În figura alăturată,ABCD este un pătrat,iar Δ BDE este        

                                               echilateral.





  a) Calculaţi măsurile unghiurilor <CBE şi <CDE;





  b) Demonstraţi că punctele A,C,E  sunt coliniare;





  c) Calculaţi m(<BCE);





  d) Demonstraţi că Δ ABE nu este isoscel şi nici dreptunghic.

8. Aflată la ţară la bunici, Alina vede pe nisip scrisă cifra 1. Care este probabilitatea ca, scriind în stănga ei o cifră oarecare nenulă, numărul de doua cifre astfel obţinut să fie prim ?

9.Sănducu a adunat de pe plajă scoici.Cu ele poate forma 12 coliere cu câte 9 scoici în fiecare colier. Câte coliere poate forma,dacă fiecare ar conţine câte 6 scoici ?

10.În dreptunghiul CALD,diagonalele sunt concurente în E,iar m(<CED)=135º.Ştiind că distanţa de la punctul L la dreapta AD este de 7 cm,calculaţi distanţa de la E la piciorul perpendicularei duse din C pe AD.

11.Puneţi în ordine crescătoare numerele a=(−6)15,b=(−8)18,c=(−3)25,d=(−16)16.

12.În cursul unei săptămâni petrecute la munte, Elma a constatat următoarele temperaturi medii ale aerului:

	Luni
	Marţi
	Miercuri
	Joi
	Vineri 
	Sâmbătă
	Duminică

	24ºC
	24ºC
	22ºC
	25ºC
	23ºC
	       ?
	21ºC


    Ştiind că temperatura medie a săptămânii a fost 24ºC,aflaţi temperatura înregistrată sâmbătă.

13.Soluţia ecuaţiei 
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 reprezintă distanţa în km de la casa lui Scuturici până la un lac în care acesta     s-a scăldat în vacanţă. Ştiind că el a parcurs distanţa aceasta dus-întors de 18 ori,mergând cu o bicicletă cu viteza de 24 km/h,aflaţi cât timp a petrecut Scuturici pe acest drum.

 Varianta 5

[image: image94.png]


1.

                      ΔMQT are QT=12 m,QM=8 m, m(<Q)=30º.Aflaţi:

           a) distanţa de la M la TQ b) aria ΔMQT

[image: image95.png]A




2                                                                                     .În ΔABC ,I este centrul cercului 

                                                                                         înscris.m(<IBC)= 10º,

                                                                                         m(<CIB)=110º.Aflaţi:

                                                                                         a) m(<BCI)   b) m(<BAI)
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3.                                                                                       ΔDEF are un unghi drept şi 

                                                                                          ipotenuza [DF], iar [ES]

                                                                                          este mediană,S
[image: image31.wmf]Î

[DF].  

                                                                                           m(<ESF)=170º,ES=17 cm..  

                                                                                           Aflaţi:

                                                                                           a)  DF     b)  m(<SED)
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4.                                                                                     ΔKLM isoscel are  baza ML şi   

                                                                                         m(K)=20º.Mediatoarea 

                                                                                         lui [KL] taie [MK] în A şi ML în 

                                                                                         B.Aflaţi:

                                                                                         a)   m(<BAM) ;        b) m(<LKB)

Varianta 5

Problema 1:Un arab, murind, lasa mostenire 17 camile, care sa fie impartite precum urmeaza: primul fiu primeste 1/2 din numarul de camile, al doilea 1/3 si ultimul 1/9. Cum sa faca fara a taia camilele?
Problema 2:Sunt un numar din 3 cifre. 
Cifra zecilor este cu 5 mai mare decat cea a unitatilor. 
Cea a sutelor este cu 8 mai mica decat cea a zecilor. 
Ce numar sunt?
Problema 3:De mult, un bătrân, simtind că i se apropie obstescul sfârsit, si-a chemat feciorii si le-a spus: 
- Dragii mei, toată averea mea este de 300 galbeni, pe care n-am să vi-i împart în mod egal; am să dau mai mult celui mai istet dintre voi. Stiti - a continuat el - că toată viata m-am ocupat de cumpăratul si de vândutul cailor, dar niciodată n-am tinut mai mult de 300 galbeni; ce am câstigat în plus, am folosit pentru cresterea voastră. Din totdeauna eu am avut pentru plata cailor nouă pungi, în care galbenii erau împărtiti în asa fel încât - fără să deschid nici o pungă - am putut plăti orice sumă de la 1 la 300 de galbeni! 
Stiti câti galbeni sunt în fiecare pungă? 
Problema 4:Se spune că, pe vremuri, un calif, voind să-si mărite fiica, a invitat la curtea sa câtiva printi voinici si ageri la minte, pentru ca dintre ei să-si aleagă drept ginere pe cel mai bun. După ce i-a supus la o seamă de încercări, a adus în fata tinerilor trei cutii si le-a spus că una contine două safire, alta două rubine, iar ultima un safir si un rubin. Cutiile aveau etichetele care indicau: prima, două safire, a doua un safir si un rubin, iar a treia, două rubine. Iar califul, după ce i-a avertizat pe tinerii candidati că etichetele sunt lipite gresit si că nici una nu corespunde continutului cutiei respective, le-a cerut să spună câte pietre pretioase au nevoie să scoată pentru a arăta cu exactitate ce contine fiecare cutie. Unul dintre printi a răspuns că are nevoie să scoată doar o singură nestemată si poate spune ce contin toate cutiile. Spre marea uimire a celorlalti, el a reusit. Cum a procedat?
Problema 5:Zice-se că în vremurile de demult trăia un împărat orgolios nevioe mare. Se credea cel mai puternic si mai destept om din lume si se mânia nespus numai la gândul că ar putea exista cineva mai grozav ca el. 
Si iată că, din gură în gură, ajunse zvon la urechile lui că pe undeva vietuia un întelept foarte ager. Impăratul, vrând sa se descotoroseasca de el, porunci ca înteleptul sa fie grabnic întemnitat si judecat pentru o pricină scornită. Fără să zăbovească prea mult, judecătorii l-au condamnat pe întelept la moarte. Adus în fata tronului, împăratul i-a spus trufas: 
- Alege-ti singur moartea. Vei fi spânzurat, ori doresti să ti se taie capul? 
- Nu doresc nici una nici alta, zise înteleptul, dar n-am încotro. Totusi, mărite împărate - continuă el - as vrea sa-mi împlinesti, asa se obisnuieste, o ultimă dorintă: să-mi aleg singur moartea. Voi rosti câteva cuvinte. Dacă le vei considera drept un adevăr, atunci să mi se taie capul; dacă, dimpotrivă, vei găsi că cele spuse exprimă un neadevăr, atunci să poruncesti moartea prin streang. 
- Mă învoiesc! - zise îndată împăratul, vrând să arate celor din jur că stie să respecte ultima dorintă a condamnatului. 
Iar condamnatul a rostit nu mai mult de trei cuvinte si ... a scăpat cu viată! Care au fost cuvintele salvatoare?
Problema 6:Se consideră 20 de numere naturale nenule a căror sumă este 209. Demonstraţi că printre aceste numere există cel puţin două numere egale.

Problema 7:

Demonstraţi că dacă numărătorul unei fracţii este suma a două numere naturale consecutive, iar numitorul este produsul lor, atunci fracţia este ireductibilă.

Problema 8:

Demonstraţi că dacă p şi q sunt două numere naturale prime mai mari decât trei, p>q, atunci numărul 
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Problema 9:

Determinaţi fracţiile cu numitorul 15 cuprinse între 
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 şi 
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Problema 10:

Câte fracţii cu numitorul 
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 sunt cuprinse între 
[image: image36.wmf]13

11

 şi 
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Problema 11:

Determinaţi numerele prime p şi q, cu p>q, ştiind că  între fracţiile 
[image: image38.wmf]p

1

 şi 
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 există o singură fracţie cu numărătorul 2.

Problema 12:

Fie p un număr natural nenul. Să se arate că între 
[image: image40.wmf]1
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 şi 
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 există exact p-1 fracţii cu numărătorul p.

Problema 13:

Determinaţi valorile lui n, ştiind că între fracţiile 
[image: image42.wmf]1
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 şi 
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 există exact 7 fracţii  cu numărătorul 4.

Problema 14:

Fie a şi b două numere naturale nenule. Să se calculeze a+b dacă 
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Varianta 5

1. In exteriorul triunghiului ABC se construiesc triunghiurile echilaterale ABD şi   ACE.   Demonstraţi că [BE]≡[CD] şi aflaţi măsura unghiului BMC,unde {M}=BE ∩ CD.

2. Să se arate că într-un dreptunghi ABCD, distanţa de la A la diagonala BD este egală cu distanţa de la C la dreapta dusă prin B, paralelă cu diagonala AC.
3***. Fie dreptunghiul ABCD cu AB > BC. Bisectoarea unghiului ABC taie CD în Q si AD si P. Fie [DT bisectoarea unghiului PDQ, T
[image: image45.wmf]Î

(BP). Dacă CT∩AD={M} şi AT∩CD={S}, arătaţi că SQ = DM.

                                             

4***.  Fie triunghiul ABC echilateral si punctele P, R, Q pe laturile (AB), (BC), (CA) astfel incat AP=BR=CQ. Perpendicularele in P, R, Q pe AB, BC, CA taie BC, AC, AB in punctele T, M, S. Demonstrati ca SMT este triunghi echilateral.

5. Fie M şi N mijloacele laturilor [DC] şi respectiv  [AD] ale pătratului ABCD iar CN∩BM={P}.
Arătaţi că 
[image: image46.wmf]CN

BM

^

.

6. Fie patratul ABCD si E mijlocul laturii [AB]. Dreapta DE interseacteaza perpendiculara in A pe [AC] in punctul F. Sa se arate ca punctele C, B, F sunt coliniare.
7. In interiorul triunghiului ABC se considera punctele M si N astfel incat 
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8. Pe laturile [AB] şi [BC] ale triunghiului echilateral ABC se construiesc în afară pătratele ABMN şi BCPQ. Să se arate că:

a) AQ ( MC şi [AQ] ( [MC];

b) AQ(MC={E} şi F([AC] astfel încât [AF]([FC], să se arate că punctele B, E, F sunt coliniare.

c) AC şi MQ sunt paralele.


9. Fie segmentul AB si C((AB). De aceeaşi parte a dreptei AB se construiesc triunghiurile echilaterale ACD şi CBE. Notăm cu M şi N mijloacele segmentelor AE respectiv BD. 
    Să se demonstreze că:
         a) AE = BD;
         b) triunghiul CMN este echilateral.
10. În triunghiul ABC, [AB]
[image: image51.wmf]º

[AC] iar d(B;AC) este egală cu d(A;BM), M fiind piciorul perpendicularei din B pe AC.Determinaţi măsurile unghiurilor triunghiului ABC.

Varianta 6

          1.  Reprezentati intr-un sistem de axe ortogonale XOY punctele:  A(2;-3) ; B(-3;-1) ; C(0;4) ; D(-2;0).

          2.  Efectuati: 


    a) 16 – ( + 9 ) = ……..  ;                       b) –39 + 16 = ……... ;                              c) –13 – 19 = ……… ;


    d) 8 – 10 – ( - 4 +3 ) – 1 = …… ; e) – ( - 8 ) – ( +3 ) + ( - 6 ) = …….; f) – 7 – 20 + 45 – 9 +6 – 13 = ……

    3.  Efectuati:

    a) – 18 – 16 + (- 3 – 9 ( = …….. ;                            b) - (- 12 + 9 (- ( - 7 ) = ……. ;


    c) (-15 (: (+3 (+ ( - 6 ) +( +28 ) = ……….. ;          d) (6(- (-9(- (-15(= ………..

     4. Aflati numerele intregi x, astfel incat
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     5. Aratati ca numarul 
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     6. Demonstrati ca 
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 este numar natural, pentru orice 
[image: image55.wmf]n

Î

¥

.
     7. Rezolvati in 
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ecuatiile:

	a)    2(x-3) – 5 = x – 7
	f) 2(x+1) = 3(x-5) + 7

	b) 4((x+1) - 3((x+2) = -20
	g) 2(x+1) = 3(x-5) + 7

	c) 
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	h) 
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	d) 
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	i) 
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	e) 3(x+1)-4(x-2)=6
	j) 5(x-3) – 3(x+2) = 12


      8. Fie expresia 
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:

                                   S = E(1) + E(2) + …+ E(1999) + 1000.

     9. Sa se arate ca urmatoarele fractii sunt reductibile:
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Varianta 7

(10p) din oficiu  
Partea I: Scrieti pe foaia de teza doar raspunsurile.


1. (5p) Rezultatul calculului: 17 –29 este  ..…….

2. (5p) Solutia ecuatiei: 2x+15 = 9 este S={……}. 

3. (5p) Daca {a,b} d.p. {2;5} si 
[image: image64.wmf]ab=10

×

, atunci a= …… si b= …..…

4. (5p) Daca 
[image: image65.wmf]525
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, atunci x = …..….

5. (5p) Daca 
[image: image66.wmf](

)

2

51250

x

xy

-+-=

atunci y = …………..

6. (5p) Fie triunghiul ABC cu m(
[image: image67.wmf]Ð

A) = 60( si BC=AC. Atunci masura unghiului C este de ..….(. 

7. (5p) Lungimea unei linii mijlocii a triunghiului echilateral ABC cu AB=12 cm este de …….. cm. 

8. (5p) Fie (ABC dreptunghic in A, m((B)=60( si AB= 4 cm. Lungimea ipotenuzei BC este de …... cm. 

9. (5p) In triunghiul ABC , M((AB), N((AC), MN ((BC, m((A) = 110(, m((B) = 30(. Atunci:
m((BMN) = ………( si m((MNC)  = …………( .

Partea a II–a: Scrieti pe foaia de teza rezolvarea completa.

10. (10p) a) Efectuati: { 25 + [-35+10 – ( - 16 +20 ) + (-4)
[image: image68.wmf]×

(-25)] – (-3)2 
[image: image69.wmf]×

10 }
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(4 –7).
      (10p) b) Aflati numerele intregi x, astfel incat 
[image: image71.wmf]2
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 sa fie numar intreg.

11. (10p) Fie triunghiurile echilaterale congruente ABC si DCE, astfel incat A, C, E coliniare. 
Daca T este mijlocul [BC] si ET
[image: image72.wmf]Ç

AB={S}, aratati ca SB=
[image: image73.wmf]CD

3

.
12. (15p) In triunghiul ABC isoscel, AB=AC si m((A) < 90(, se duc mediana AM si inaltimea BE. Perpendiculara in B pe AB intersecteaza pe AM in D. Sa se arate ca:

             a) CD ((BE; b) triunghiul BDF este isoscel, unde {F} = AM(BE. 

              desen corect = 5p


Varianta 8
Partea I(45p):

1. Rezultatul calculului 90( - 48(35’29” este ……….

2. Dacă O, A, B şi P sunt coliniare, O([AB] şi P este mijlocul [AB], OA = 20 cm, OP = 30 cm, atunci lungimea segmentului [OB] este de ……….. cm.

3. Cel mai mic multiplu comun al numerelor 12 şi  8 este ………

4. Dacă 6 robinete pot umple un bazin în 8 ore, în cât timp vor umple acelaşi bazin 10 robinete  ……….

5. Dacă 
[image: image74.wmf]16

24
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=

, atunci x= …………….

6. Rezultatul calculului: 0,4 + 0,1 – 0,25 este ……….

7. Dacă 
[image: image75.wmf]S

AOB şi 
[image: image76.wmf]S

BOC sunt adiacente suplementare şi m(
[image: image77.wmf]S

AOB)=65(, atunci m(
[image: image78.wmf]S

BOC)=.....

8. Rezultatul calculului 0,1(3) + 3,(8) este ………

9. Fie unghiurile  AOB şi BOC adiacente complementare cu m((BOC) = 66( şi (OE bisectoarea  (AOB. Atunci m((EOC) = ………..

Partea a II-a(45p):
10. a) Dacă {a;b} d.p. {2;4}, calculaţi 
[image: image79.wmf]23
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      b) Aflaţi x număr natural, astfel încât fracţia  
[image: image80.wmf]67
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 să se simplifice.

11. a) Fie A, O, B coliniare iar C, D, E de aceeaşi parte a dreptei AB astfel încât (OD este bisectoarea unghiului COE. Dacă m((AOC)=30( şi m((EOD)=65(, aflaţi m((COD), m((EOB) şi m((COB).

      b) Punctele D, C, E coliniare în această ordine. Ştiind că A este mijlocul [DC], AC = 6 cm şi EC reprezintă un sfert din DC, aflaţi lungimea segmentului AE.

Varianta 9
A. Scrieţi pe foaia de teză rezolvarea completă a tuturor subiectelor.
1. Rezultatul calculului: 8
[image: image81.wmf]×

7 – 7 este …… .

2. 30% din 500 este ……… .
 

3. Media aritmetică a numerelor 12 şi 24 este numărul ………..
4. În triunghiul ABC dreptunghic în A, m((B) = 25(. Atunci m((C)= ……… (.

5. Determinaţi catetele unui triunghi ABC dreptunghic în A, ştiind că acestea sunt direct proporţionale cu 2 şi 3, iar aria  triunghiului este de 27 cm2. AB = …….. cm; AC = ……. cm
6. Efectuaţi: [(-16+20 ) - (+4)
[image: image82.wmf]×

(-25)] – (-3)2 
[image: image83.wmf]×

10 ]
[image: image84.wmf]×

(8 – 5) = ……….
7. Reprezentaţi într-un sistem de axe ortogonale XOY punctele A(-2;4), B(3;-2), C(-2;-1) şi D(0;3).
8. Un produs s-a scumpit cu 10% din preţul pe care l-a avut iniţial. După un timp produsul s-a scumpit din nou cu 10% din noul preţ, ajungând să coste 133100 lei. Calculati preţul iniţial al produsului. 

9. Fie ABC un triunghi oarecare şi D mijlocul segmentului [BC]. Notăm cu E intersecţia dintre paralela dusă prin D la AB şi bisectoarea unghiului A. Să se calculeze măsura unghiului AEC.


B. Scrieţi pe foaia de teză rezolvarea completă a tuturor subiectelor.
1. Rezultatul calculului: 8
[image: image85.wmf]×

9 – 7 este …… .

2. 20% din 400 este ……… .
 

3. Media aritmetică a numerelor 15 şi 25 este numărul ………..
4. În triunghiul ABC dreptunghic în A, m((B) = 35(. Atunci m((C)= ……… (.

5. Determinaţi catetele unui triunghi ABC dreptunghic în A, ştiind că acestea sunt direct proporţionale cu 2 şi 3, iar aria  triunghiului este de 12 cm2. AB = …….. cm; AC = ……. cm
6. Efectuaţi: [(-16+20 ) + (-4)
[image: image86.wmf]×

(-25)] – (-3)2 
[image: image87.wmf]×

10 ]
[image: image88.wmf]×

(7 – 4) = ……….
7. Reprezentaţi într-un sistem de axe ortogonale XOY punctele A(-2;3), B(4;-1), C(-3;-2) şi D(0;2).
8. Un produs s-a scumpit cu 10% din preţul pe care l-a avut iniţial. După un timp produsul s-a scumpit din nou cu 10% din noul preţ, ajungând să coste 133100 lei. Calculati preţul iniţial al produsului. 

9. Fie ABC un triunghi oarecare şi D mijlocul segmentului [BC]. Notăm cu E intersecţia dintre paralela dusă prin D la AB şi bisectoarea unghiului A. Să se calculeze măsura unghiului AEC.

Varianta 10 (facultativ)

Utilizati principiul cutiei pentru a rezolva urmatoarele probleme:

1. Oricare ar fi 3 numere naturale a, b, c doua dintre ele au intotdeauna ca suma un  numar par.

2. Intr-un sertar se gasesc mai multe bile de trei culori diferite. Care este numarul minim de bile pe care trebuie sa le axtragem din sertar, fara a privi inauntru, pentru a fi siguri ca am extras cel putin doua bile de aceeasi culoare ?

3. Fiind date n+1 numere naturale, cel putin doua dintre acestea impartite prin n vor da acelasi rest.

4. Fie date 10 puncte distincte situate in acelasi plan. Daca acestea determina 43 si numai 43 de drepte distincte, sa se arate ca 3 si numai 3 dintre cele 10 puncte sunt coliniare.

5. Intr-o scoala sunt 731 elevi. Aratati ca exista cel putin 3 elevi care isi serbeaza ziua de nastere in aceeasi zi a anului ( se va considera anul de 365 de zile).

6. La etapa I a olimpiadei de matematica , dintr-o clasa de 40 de elevi, 25 de elevi au rezolvat prima problema, 30 de elevi au rezolvat a doua problema, 35 de elevi au rezolvat problema a treia si 33 de elevi au rezolvat problema a patra. Sa se arate ca cel putin 3 elevi au rezolvat problema a patra.

7. Fie 
[image: image89.wmf],,,...,
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o rearanjare a numerelor 1, 2, 3, .... 9. Sa se arate ca numarul
(
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 este par.    

8. Sa se demonstreze ca din 11 cifre pot fi selectate doua cifre identice. 
9. Fie multimea M=
[image: image91.wmf]{
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aaa

n

cu elementele numere intregi. Sa se demonstreze ca multimea M are cel putin o parte nevida cu proprietatea ca suma elementelor sale se divide la n.
10. Sa se demonstreze, ca intr-o scoala cu 400 elevi exista doi elevi cu ziua de nastere in aceasi zi a anului. 

11. Sa se demonstreze, ca orice multime formata din 2n+1 - 1 numere intregi contine o submultime formata din 2n numere, suma carora este divizibila prin 2n. 

12. Sa se arate ca exista un numar natural cu ultimele patru cifre 1998 si divizibil prin 1997. 

13. In campionatul national de fotbal participa 30 echipe. Sa se demonstreze, ca in orice moment exista doua echipe cu numar egal de jocuri jucate in campionat. 

14. Sa se arate, ca printre orice (n + 2) numere naturale exista doua numere cu suma sau diferenta divizibila prin 2n. 

15. Sa se arate, ca printre n + 1 numere naturale mai mici decat 2n, exista doua avand raportul o putere a lui 2. 

16. Sa se arate, ca din orice trei numere prime, mai mari decat 3, se pot alege doua cu proprietatea ca suma sau diferenta lor se divide cu 12. 
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